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Kateřina Apostolidisová 22. 2. 2023

Češi začali do pračky sypat pepř. Budete se opičit, až
zjistíte, jak skvěle to funguje

aazdravi.cz/cesi-zacali-do-pracky-sypat-pepr-budete-se-opicit-az-zjistite-jak-skvele-to-funguje

Skoro každý, kdo doma vaří, má ve sbírce svého koření pepř. Dodává

našim jídlům na pikantnosti a dělá je výraznějšími.  Asi by vás ale

nenapadlo, sypat ho do pračky. A přitom je to skvělý ekologický prací

prostředek. Pomáhá totiž udržovat barvy našeho oblečení zářivé. Jak

je to možné?

Rozjasněte barvy pepřem

Pepř totiž funguje jako jemný brusný papír, který odstraňuje

z prádla zbytky pracích prostředků. Je to stejné, jako když používáte

obličejový peeling. Právě tyto zbytky totiž způsobují, že vaše oblečení

po pár vypráních působí mdle a zašle. Máchání pepř z oblečení zase

spolehlivě vyplaví, ale barvy vašich oděvů zůstanou jako nové. A

postačí pouze jedno pepřové praní. Tento skvělý nápad ale použijte

jen u černé a ostatních tmavých barev, které postupným praním

blednou a šednou.

https://www.aazdravi.cz/cesi-zacali-do-pracky-sypat-pepr-budete-se-opicit-az-zjistite-jak-skvele-to-funguje/
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Jak na to?

Přidejte 1 čajovou lžičku hrubě namletého pepře přímo do bubnu

pračky a spusťte program s nízkou teplotou. Jakmile skončí, budou

barvy vašeho oblečení znovu jasné. Abrazivní síla pepře z něj

odstraní všechny zbytky pracího prostředku a dodá jim nový život.
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Se zářivými barvami pomůže i káva

Kromě pepře ale ve vašich kuchyních existují ještě další přírodní

prostředky, které umí ochránit barevné oblečení. Také hrubá sůl

dokáže oživit tmavé barvy. Vložte zašlé černé kousky do

umyvadla, v němž jste smíchali 2 lžíce hrubé soli, 1 sklenici

neslazeného černého čaje a 1 sklenici octa. Uvidíte, že po této lázni

budou opět jako nové.

Zbytky pracího prostředku pomáhá z oděvů odstranit i

samotný ocet. Ten navíc působí jako přírodní změkčovadlo.

Přidejte do bubnu pračky během máchání 200 ml octa a uvidíte, že
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bude velmi měkké i bez sušení v sušičce. Nemusíte se bát, po

uschnutí vůně octa vymizí.

Jako přírodní barvivo pro osvěžení tmavých oděvů vám

poslouží i káva nebo černý čaj. Vyluhujte 2 šálky nápoje,

kterému dáváte přednost, a přidejte je do zásuvky na prací

prostředek.

Dalším takovým zázrakem z vaší kuchyně je citron, jehož  šťáva, umí

zase vybělit a rozjasnit zašlé bílé oděvy. A pokud se u vašich

oblíbených bílých triček objevily žluté skvrny v podpaží, vyperete je s

pomocí tablet do myčky.
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Nenechte si ujít

 

 


